
Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 10 décembre 2024 
 

 

Présents :  Ruben DECAUX, Noémie CORMIER, Kylian VAUDÉ, Chloé DOMPNIER, Yuriy BABIN 

 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe) et Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale)  
 

Excusées : Solène JOUIN, Gabriel SAROYAN, Bernard MAZOUÉ (Conseiller Municipal) et Alexandra 

GABORIAU (Madame Le Maire) 
 

 

 

Secrétaire de séance : Ruben DECAUX 

 

 

 

 

➢ Vœux du Maire 
 

La cérémonie des vœux du Maire a lieu le jeudi 16 janvier 2025 au Thor’Espace. 

 

Sachant qu'il y a de l’école le lendemain, votre présence est souhaitable dans la mesure du possible. Pour ceux 

qui souhaitent y participer, ils doivent se présenter pour 18h45 au Thor’Espace au 8 Rue de la Forêt avec leur 

écharpe. 

 

Un emplacement sera réservé pour les membres du Conseil Municipal des Enfants à la suite de celui du 

Conseil Municipal.  

 

La cérémonie commence par différents discours dans l’ordre suivant le 1er Adjoint, la Directrice Générale des 

Services, Madame Le Maire et le Président de la ROCHE SUR YON /AGGLOMÉRATION. 

 

La cérémonie se termine par un vin d’honneur. Les membres du Conseil Municipal des Enfants ont la 

possibilité d’aider les agents communaux à servir. Il est rappelé que ce n'est pas une obligation, puisqu’il y a 

école le lendemain.  

 

 

➢ Vœux des ainés 

 

Les vœux des ainés auront lieu le 24 janvier 2025. Les ainés de plus de 70 ans et les CM des 2 écoles de 

THORIGNY partagerons un après-midi autour d’un « Loto » suivi de la galette des rois. 

 

Les membres du Conseil Municipal des Enfants sont chargés de faire l’invitation en partenariat avec le Conseil 

Municipal.  

 

Pour cette journée-là, il faudra pensez à apporter votre écharpe, vous participerez avec le Conseil Municipal au 

service de la galette des rois. 

 

La distribution des cartes pour les ainés de plus de 85 ans et résidant en EHPAD est une action du passeport du 

civisme.   

 

Les membres du Conseil Municipal des Enfants sont chargés de remettre les cartons d’invitation à illustrer à 

leurs camardes de CM2 ayant en possession le livret du passeport du civisme. 

 

 

 

 

 



➢ Prochaine réunion :  le mardi 7 janvier 2025 de 17H00 à 18H15 

➢ Étude des professions de foi 
 

Les membres du Conseil Municipal des Enfants envisagent de mettre en place le “Banc de l’amitié” dans la 

cour du restaurant scolaire. Le banc sera peint en blanc et illustré par les mains peintes de couleurs différentes. 

Il y serait ajouté le texte suivant « Projet du Conseil Municipal des Enfants du mandat 2024/2025 ». 

 

Pour avancer dans la construction des projets, Laetitia RAGUENEAU propose au Conseil Municipal de réfléchir 

sur les thèmes suivants : 

- Journée de jeux de société, 

- Concours de dessin, 

- Article dans l’agenda. 

 
Les différentes idées permettront de proposer des actions lors des prochaines réunions. 

 

 

➢ Questions diverses 
 

Le Conseil Municipal des Enfants a pour rôle de communiquer les informations à leurs camarades d’école. Il 

leur a été remis une affiche du Téléthon. Merci à eux de transmettre l’information dès le jeudi 12 décembre 

2024, étant donné que la manifestation a lieu le samedi 14 décembre 2024 

 

Le Conseil Municipal des Enfants a un espace dédié sur le site internet de la commune de THORIGNY. Émilie 

PÉTÉ a montré comment y accéder et retrouver les comptes rendus des réunions. 

 

Les membres du Conseil Municipal des Enfants ont eu le privilège de découvrir en avant-première les 

illuminations de Noël. 

 

 
 

Bravo aux agents du service technique pour leur beau travail. 

 

 

 


